
　

お
盆
の
８
月
14
日
（
月
）、
15
日

（
火
）、
16
日（
水
）は
、
平
常
ど
お
り

ご
み
を
収
集
し
ま
す
。

問
い
合
わ
せ
先　

市
役
所
本
庁
舎
生
活

環
境
課
（
０
８
５
７
）20̶

３
２
１
７

と
き　

８
月
９
日
（
水
）
午
後
１
時

〜
４
時
30
分

と
こ
ろ　

ホ
テ
ル
ニ
ュ
ー
オ
ー
タ
ニ

鳥
取
（
今
町
二
丁
目
）

対
象
者　

▽
一
般
の
求
職
者　

▽
来

春
に
大
学
、
専
修
学
校
な
ど
を
卒
業

す
る
予
定
者

内
容　

企
業
概
要
、
従
事
業
務
、
求

人
内
容
の
説
明
お
よ
び
予
備
面
接

（
履
歴
書
不
要
）

問
い
合
わ
せ
先　

財
団
法
人
ふ
る
さ

と
鳥
取
県
定
住
機
構
（
０
８
５
７
）

24̶

４
７
４
０

　

本
市
の
地
域
資
源
を
活
用
し
た
中

山
間
地
域
の
む
ら
づ
く
り
の
方
向
性

を
考
え
ま
す
。

と
き　

８
月
19
日
（
土
）
午
後
１
時

30
分
〜
４
時

　
一
戸
建
て
木
造
住
宅
の
耐
震
診
断

費
用
を
補
助
し
ま
す
。

対
象
住
宅　

昭
和
56
年
５
月
30
日
以

前
に
建
て
ら
れ
た一戸
建
て
住
宅

補
助
金
額　

最
高
４
万
円
ま
で

補
助
件
数　

13
戸
（
先
着
順
）

申
込
方
法　

建
築
指
導
課
に
備
え
付

け
の
申
込
書
に
所
定
の
事
項
を
記
入

の
う
え
、
問
い
合
わ
せ
先
ま
で

受
付
開
始　

８
月
10
日
（
木
）

問
い
合
わ
せ
先　

市
役
所
本
庁
舎
建

築
指
導
課
（
０
８
５
７
）20̶

３
２

８
１

と
こ
ろ　

国
府
町
中
央
公
民
館
（
国

府
町
庁
）

内
容　

▽
講
演
：
テ
ー
マ
「
日
本
一

の
田
舎
づ
く
り
を
目
指
し
て　

〜
茅

葺
き
の
里　

美
山
町
か
ら
〜
」
／

講
師
：
京
都
府
旧
美
山
町
元
助
役　

小こ

馬う
ま　

勝か
つ
み美
さ
ん　

▽
パ
ネ
ル
デ
ィ
ス
カ
ッ
シ
ョ
ン
：
テ

ー
マ
「
地
域
資
源
を
活
か
し
た
む
ら

づ
く
り
」

問
い
合
わ
せ
先　

ト
ッ
ト
リ
・
ア
フ

ト
ピ
ア
協
会
（
市
役
所
第
２
庁
舎
農

業
振
興
課
内
）
（
０
８
５
７
）20̶

３
２
３
７

中山間地域活性化中山間地域活性化
シンポジウムシンポジウム
関連事業関連事業野菜 の収穫体験

と
っ
と
り
就
職
フ
ェ
ア
２
０
０
６
・
８
月

●
●

新たに使用できる区域
公共下水道
安長／ 賀露町北四丁目／ 賀露町南四・六丁目／賀露町西一
丁目／緑ヶ丘三丁目／南安長三丁目／布勢／湖山町東一・二・
五丁目／湖山町南二丁目／湖山町北四丁目／宮長／叶／叶一
丁目／正蓮寺／桜谷／杉崎／浜坂一丁目／湯所町一丁目／津
ノ井／桂木／鹿野町今市

工事は指定工事店で
　下水道が整備された場合は、すみやかに下水道に接続す
る排水設備工事をしましょう（浄化槽などの切り替えはお
おむね１年以内、くみ取り便所の水洗化は３年以内）。　工
事は、必ず鳥取市の指定する排水設備工事店に申し込んで
ください。無利子の改造資金融資制度もありますのでご利
用ください。また、排水設備工事完成後に排水管がつまっ
て下水が流れない場合は、施工した工事店か清掃業者に清
掃を申し込んでください。
ご注意ください！
　市役所の職員を装ったり、市役所から依頼されたなどと
いつわり、下水排水管の点検、清掃、消毒などの業務を契
約させ、高額な費用を請求するといった被害が発生してい
ます。市役所では、みなさんの敷地内にある排水管について、
このような業務を行ったり、業者に依頼したりすることは
ありませんので、ご注意ください。不審な点がある場合には、
市役所下水道管理課へお問い合わせください。
問い合わせ先　
　下水道管理課（環境下水道部庁舎） （0857）20-3304
　鹿野町総合支所産業建設課　 （0857）84-2012

が

●
●●
●●●

●下水道供用区域下水道供用区域
広広 がりました

固定資産税の家屋とは

【固定資産税】

Ｑ：どういった家屋に税金が
　　かかるの？
Ａ：固定資産税の課税対象に
　　なる家屋とは

　一般的に ①基礎などで土地に定着して建造され ②屋根およ
び周りを囲む壁またはこれに類するものを有し ③独立して風
雨をしのげ外界から遮断することができる一定の空間を持つ建
物であり ④居住、作業、貯蔵などに使用できる状態にあるも
のとされています。買ってきた物置や自分で建てたものでも、
上記の要件を満たすものは、固定資産税の課税対象になります
ので、その場合は下記問い合わせ先までご連絡ください。
問い合わせ先　市役所駅南庁舎固定資産税課　
　 　　　 　　　 （0857）　20－3424

木
造
住
宅
耐
震
診
断
の
補
助

お
盆
の
ご
み
収
集

中
山
間
地
域
活
性
化

シ
ン
ポ
ジ
ウ
ム

申込・問い合わせ先　トットリ・アフトピア協会
（市役所第２庁舎農業振興課内）　 （0857）　20－3237
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と　き　8月 19日（土）午前 10時～午後 12時
ところ　国府町上

わ じ
地

募集人数　30人（先着順）　　
受付開始　８月７日（月）　 参加料　500円

なすやなすやピーマン、ピーマン、
など旬の新鮮野菜など旬の新鮮野菜
を収穫を収穫


